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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO COMUNITÁRIO DO CAMPUS

CHAPECÓ

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às  dez horas e três minutos, no auditório da

Biblioteca do  campus Chapecó,  transmitido também através  do sistema de videoconferência WEBEX, na sala

virtual do Conselho Comunitário da Universidade Federal da Fronteira Sul, realizou-se a 1ª Sessão Extraordinária

do Conselho  Comunitário, presidido pelo Sr. Lenoir Broch, presidente da Associação Comercial e Industrial de

Chapecó  -  ACIC.  Participaram  da  sessão  os  conselheiros: Roberto  Mauro  DallAgnol (Diretor  do  Campus

Chapecó), Gabriela Gonçalves  de  Oliveira  (Coordenadora  Acadêmica  do  Campus  Chapecó),  Diego  Boeno

(Coordenador Administrativo do campus Chapecó),  Flávia Aigner Pan (representante técnico-administrativo em

educação do campus Chapecó), Jussara Valentini (representante do Hospital Regional do Oeste), André Caetano

Kovaleski  (representante  da  Associação  das  Câmaras  Municipais  do  Oeste  de  Santa  Catarina  –  ACAMOSC),

Luciano Peri (representante da Defesa Civil).  Participaram da sessão os seguintes conselheiros suplentes, no

exercício  da  titularidade:  Humberto Tonani  Tosta  (representante  docente  do  campus  Chapecó),  Gilvania

Mascarelo (representante da Secretaria Municipal de Educação de Chapecó), Rafael Miotto (representante do Polo

Tecnológico do Oeste Catarinense – DEATEC). Não participaram da sessão mas justificaram ausência: Locenir

de Moura Selivan (representante da Associação dos Municípios do Oeste de Santa Catarina – AMOSC),  João

Scopel (representante Centro Empresarial Chapecó), Vilmar Roque Pereira (representante Conselho Regional de

Administração / Unidade Chapecó - CRA).  Não participaram da sessão e não justificaram, os conselheiros:

Adriano  Michelotti  Rodrigues  (representante  Sindicato  dos  Trabalhadores  no  Serviço  Público  Municipal  de

Chapecó – SITESPM), Bruno Vivian (representante do Sindicato do Comércio da Região de Chapecó – SICOM),

Jussara Tumelero (representante Câmara de Dirigentes Logistas de Chapecó – CDL), Jader Danielli (representante

da Secretaria Municipal de Saúde de Chapecó), Arlindo Rama (representante União Comunitária de Chapecó –

UNICHAP), Jean Spinato (representante da Ordem dos Advogados do Brasil  / Subseção de Chapecó – OAB),

Karen  Battisti  (representante  discente  da  pós-graduação  do  campus  Chapecó),  André  Telocken  (representante

Conselho Municipal de Saúde de Chapecó), Luiz Augusto Gemelli (representante Sociedade Amigos de Chapecó –

SACH), Walter Parizotto (representante do Corpo de Bombeiros), Neusa Lucio Luiz (representante do Hospital

Regional São Paulo de Xanxerê), Elizabete Siqueira (representante Prefeitura Municipal de Guatambú), Adenilson

Biasus (representante Prefeitura Municipal de Xanxerê). O Presidente iniciou a sessão com as pautas da ordem do

dia. Colocada como novo item de pauta, a Ata da 1ª Sessão Ordinária foi aprovada por unanimidade. Na sequência,

passou-se para o item 1 – Pedido de Participação de novas entidades: o presidente relatou que há uma requisição

da Associação dos Engenheiros e Arquitetos do Oeste de Santa Catarina para também fazer parte do Conselho

Comunitário. Em votação, foi aprovada que esta entidade componha o respectivo Conselho. Adentrou-se então ao

item de pauta  2 – Posse de Conselheiros: foi  aprovado que os atuais conselheiros permaneçam no Conselho

Comunitário até a delimitação de novos membros em tempo futuro. A pedido do presidente, a ordem da puta foi

movida e tratou-se do item 10 – Aprovação do Curso de Ciências Econômicas para oferta no campus Chapecó:
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o presidente passou então a palavra para o Sr. Darlan Kroth, professor do campus Chapecó da UFFS que expôs a

importância  da  criação  do  curso  supracitado.  Em  votação,  os  membros  se  manifestaram  favoravelmente  à

implantação do curso.  Nesta  mesma lógica,  discutiu-se  então a  pauta  do item  6 – Cursos de Engenharia:  o

presidente  afirmou que  tanto  a  classe  patronal,  quanto  a  dos  empregados  de  várias  entidades  de  Chapecó já

manifestaram  apoio  à  implantação  dos  três  cursos  de  engenharia.  Segundo  Broch,  já  foram  aprovados  pelo

respectivo Conselho, em sessões passadas, a abertura no campus Chapecó dos cursos de Engenharia, restando ainda

uma resposta do Conselho Estratégico Social sobre o tema. Seguindo, possou-se a discutir a pauta 8 – Terreno do

Jardins Lunardi para a Reitoria: o presidente ressaltou que a doação da área de terra teria como uma de suas

proposta a construção da reitoria,  além de proposta para que uso deste terreno também seja compartilhado por

outras instâncias de órgãos federais. Neste sentido, o presidente informou que será repassado aos conselheiros um

estudo de uma comissão que discutiu sobre o tema, ficando para uma próxima sessão a discussão desta pauta. Na

sequência, foi destacado sobre a pauta 5 – Proposta de calendário para as sessões de 2022: foi proposto que as

sessões ordinárias de 2022 ocorressem nos dias 10 de março, 2 de junho, 01 de setembro e 03 de novembro, com

início previsto as 9 horas em todos estes dias. Sem objeções, o conselho aprovou estas datas de reuniões para o

próximo ano. A próxima pauta que os conselheiros discutiram foi o item 11 – Indicações de representantes para o

Conselho de Campus – mandato 2021 – 2023: os conselheiros optaram por manter até 2023 no Conselho de

Campus os dois representantes do Conselho Comunitário que já fazem parte daquele conselho. Doravante, tratou-se

do item 4 – Revisão do Regimento Interno do Conselho Comunitário: ficou acertado uma comissão composta

pelos  membros Roberto Mauro DallAgnoll, Jussara Valentini, Diego Boeno e Gabriela Gonçalves para rever o

regimento.  Seguindo,  sobre  o  item  3  –  Retorno  das  Atividades  Presenciais  –  Resolução  Nº

66/CONSCCH/UFFS/2021: o presidente passou a palavra para o Diretor da Campus Chapecó o qual explanou

pontuou que tal resolução abarca desde aspectos de biossegurança a até um cronograma de retorno presencial das

aulas dos cursos do campus Chapecó. A Coordenadora Acadêmica Gabriela Gonçalves também abordou sobre esta

resolução, destacando que mensalmente é divulgado um índice (Nível de Segurança Operacional) que baliza o que

pode ou não retornar presencialmente de forma segura, além de comunicar os horários dos setores administrativos

do campus, que estão em regime de trabalho híbrido. Sem nenhum questionamento por parte dos conselheiros a

respeito  das  informações  repassadas,  passou-se  para  o  item  9  –  Prestação  de  Contas  /  Relatório  Anual:  o

presidente passou a palavra novamente para o Diretor do campus Chapecó que situou os conselheiros a respeito do

panorama geral do campus no ano de 2020, destacando principalmente os aspectos orçamentários.  Sendo  onze

horas e  quatorze minutos, e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Marcel Eduard

Armanini, Secretário de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada por

mim e pelo presidente.
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